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                                                                           Σκόπελος 23.12.2024 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

Ολοκλήρωση Εκδηλώσεων του Δήμου Σκοπέλου, 

«Χριστούγεννα στη Σκόπελο του χθες – Γνωρίζοντας τον τόπο μου – 

Γνωρίζοντας τον Παύλο Νιρβάνα» 

 

 

 

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν οι εκδηλώσεις του τμήματος 

Πολιτισμού – Μουσείων και Βιβλιοθήκης του Δήμου  Σκοπέλου με τίτλο 

«Χριστούγεννα στη Σκόπελο του χθες – Γνωρίζοντας τον τόπο μου – 

Γνωρίζοντας τον Παύλο Νιρβάνα». 
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Το συγκεκριμένο εκπαιδευτικό – πολιτιστικό πρόγραμμα «Γνωρίζοντας 

τον Τόπο μου» έχει ως  στόχο την προώθηση της πολιτιστικής μας 

κληρονομιάς και την ενίσχυση της μάθησης μέσω δημιουργικών 

δραστηριοτήτων. Οι χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις που 

πραγματοποιήθηκαν, αποτελούν μέρος μιας ευρύτερης προσπάθειας, 

να συνδυαστεί η εκπαίδευση με την τέχνη και τον πολιτισμό, 

δημιουργώντας έτσι μια αναγκαία γέφυρα για τη σύγχρονη παιδεία. 

 

 

 

Οι εκδηλώσεις περιλάμβαναν επισκέψεις των μαθητών  των τμημάτων 

και των εκπαιδευτικών, των σχολείων της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης 

Σκοπέλου, στο Μουσείο του Παύλου Νιρβάνα.  
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Περίπου διακόσιοι πενήντα μαθητές επισκέφτηκαν το  χώρο του 

μουσείου, όπου αναγνώστηκε το διήγημα του σπουδαίου Σκοπελίτη 

λογοτέχνη «Το μοιρασμένο Φλουρί» και το παραδοσιακό παραμύθι του 

Σκοπελίτη Δημητρίου Βλαχάκη «Η Μουσχαδώ και οι καλικάντζαροι».  

Στη συνέχεια, οι μαθητές έμαθαν  τα τοπικά κάλαντα «Χριστούγεννα – 

Πρωτούγεννα»  ενώ στο τέλος παρέλαβαν από τις υπεύθυνες των 

εκδηλώσεων κα. Σπυριδούλα Μπετσάνη και κα. Ηρώ Μελαχροινάκη, 

φυλλάδιο με την ιστορία του Μουσείου Νιρβάνα και της Σκοπέλου, 

καθώς και φυλλάδιο με τα παραδοσιακά κάλαντα της Σκοπέλου.  

 

 

 

 

Οι εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν επίσης στους χώρους των σχολείων 

και των Νηπιαγωγείων της Γλώσσας και του Νέου Κλήματος, σε 

εορταστικό κλίμα χαράς και άριστης συνεργασίας.  
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Ευχαριστούμε θερμά τους διευθυντές και διευθύντριες όλων των 

σχολείων της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης Σκοπέλου, τις κυρίες 

Ευαγγελία Μπέλλα, πρόεδρο Δημοτικής Κοινότητας Γλώσσας, Ζωή 

Αγγέλη πρώην νηπιαγωγό, και την φιλόλογο Γεωργία Παπαζήση, 

πρόεδρο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων Δημοτικού και 

Νηπιαγωγείου Νέου Κλήματος για την συμμετοχή τους και την 

συνεργασία τους στις εκδηλώσεις μας.  
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Ιδιαίτερες ευχαριστίες στον όμιλο ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ, κατάστημα Σκοπέλου 

και στον Διευθυντή κ. Κωνσταντίνο Βλάχο για την ευγενική χορηγία σε 

κεράσματα για τους μικρούς μας φίλους. 

 

 

 

     Ευχόμαστε καλά Χριστούγεννα και ευτυχισμένο το νέος έτος!!!!!! 

 

ΔΗΜΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΥ 

 


